

Errata

A.L. Zimmerman and B. Rose

The Journal of Membrane Biology **84**:269–283 (1985)

Page 270: Column 2, lines 5–10 should read:

We find that shifts in membrane potential effect proportional changes in k_j for a small and a large tracer, as well as in the electrical conductance of a junction, suggesting that changes in junctional permeability do not entail changes in selectivity or effective pore diameter of open cell-to-cell channels.

Page 274: Fig. 8 legend, line 5 should read:

the theoretical curves (solid lines), respectively (rate constants, 10^{-3} sec^{-1}): (A): 8.7, 0.67, 1.0; (B) 3.0, 0.083, 1.83; (C): 4.0, 1.17, 1.10;

Page 283: Column 2, line 12 should read:

$$\frac{dC_5}{dt} = k_j(C_4 - C_5) - k_L C_5 V_5 - k_S C_5 V_5$$